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JTanbl pPacCMOTPEHUS
[1lpocTenLumne npumepsbl

CBowcTBa rpadmkoB KBagpaTUYHbIX
doyHKLNU

[ padpukn N KO3PPUUNEHTLI YpaBHEHUN
— NpocTenLne 3aKkOHOMEPHOCTU

[OnHamunyeckmne geMoHcTpaLmnm
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[MpocTenwnin npumep: y = x2
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Kakue ocobeHHOocmu 2paghuka ebl Mo2s1u 61 ommemumsb?
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[MpoBenem akcnepuMeHT: y = kx2, k meHsemcs.
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Kakue oco6eHHocmu nepeozo 2paghuka coxpaHunucbk? Kakue Hem?
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OnpeneneHune: kBagpaTtudHas PyHKUMS 3a4aeTca ypaBHEHNEM
y =ax2 + bx + ¢, npuyem a # O (B NpOTMBHOM Criy4ae Mbl Npuaem
K Cryyato MIMHENHOW (PYyHKLUMN).

Bonpocki:

. CoxpaHutcs nu «doopma» y>ke 3Hakomom Ham napabonbl npu
HeHyneBbIX b n c?

. Coxpanutca nu cummeTpus rpadpuka?

. CoxpaHuTca Nn «BepLUnHa»?
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[MpogomxkeHune akcnepumeHTa: y = kx2, k MeHsemcs, npu amom k

rIpuUHUMaem makxxe u ompuuyamesibHble 3Ha4eHUHA.
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Kakue ocobeHHocmu 2paghukoe coxpaHunucb? Kakue Hem?
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llepebie 2unnome3sbi

CBA3b popmMbl rpadomka ¢ KoadopuumneHTamu:

1.

Ecnn koaddomUneHT Npu X2 NONOXUTENbHbIN, «BETBM»
napabonbl HarnpasBrieHbl BBEPX.

Ecnn koaddomuneHT npu X2 oTpuuaTenbHbIv, «<BETBU»
napabonbl HarnpasBrieHblI BHUS.

Ecnn koaddomumneHT npu x2 paseH 07 Cton! Nonyunewas
dyHKUMSA BbiNagaeT 3 onpeaeneHns ksagpatndHbix! Ho
3aKOHOMEPHOCTb, TEM He MeHee, coxpaHsieTca!ll Bo3HukaeT
npaMas, «BETBU» KOTOPOW HanpaBneHbl HA BBEPX, HU BHU3! .
[Mpn nameHeHnn koadnumeHTa Npm X2 MeHsIeTcH
«KpYTU3Ha» rpaduka.



[ padonkn KBagpaTUdHbIX PYHKLN

llpoeepka aunomes

Heckonbko akcnepumeHToB (Kyaa 6yayT HanpaBneHbl BETBU?)

Mpumep l:y =x2 +x - 2
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Mpumep 2:y = -x2 + 3x +
4
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[MpMepbl NOATBEPKAAKT BblABUHYTbIE HAMU TMNOTE3bI!
OaHOBPEMEHHO BO3HUKAOT HOBbIE 80MPOCAI.

. Bcerga nun koaddomumneHT npu X2 onpenensieT HanpasneHne
«BeTBEN» Napabonbi?

., Ecnu ga, 1o kak 3To dokazamb?

s Bcerga nu koadhuumeHT npm x2 onpeaensiet «KPyTU3Hy»
rpadouka?

. Ecnwn pa, To Kak 3To gokasaTtb?

. CnmmeTtpus rpadomka Bpoae bbl coxpaHsieTcs. Ho ocb
cuMmMempuu yxe He coBnagaet c ocbio Oy. Hem
onpeaensieTcs ee nonoxexme?

.. [padumku nepecrtaloT NPoOXoaAnTb Yepes Havario KoopauHar.
[TosBNAOTCA HOBbIE TOYKWN NepecedeHns ¢ ocamMn. Hem oHu
onpeaensarTca?
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Byp,eM Liar 3a warom nckatb oTB€Tbl Ha BO3HUKLLNE BOIMNPOCHI.

HayHem ¢ nocnedHezo. Bonpoc N°6 : «[padmkm nepecrtaroT
NPOXoaAnTb Yepe3 Havyano koopanHart. MoABNAKTCA HOBbIE TOYKM
nepeceyeHns ¢ ocamMmn. Yem oHM onpeaensaTca?»



[ padonkn KBagpaTUdHbIX PYHKLN

[Mpexae yem 8 obwem criydae
ncKaTb OTBETHI HA
NOCTaBMEHHbIN BOMpPOC,
NpoBeaeEM €eLle HECKOMNbKO
9KCNEPUMEHTOB.

Mpumep l:y =x2 + x -2

byoem meHATbL CBOGOAHLIN
UneH:y=x2+x-a

[Monpobyem gnHaMn4ecku
U3MeHsIMb KO3 gbuyueHmbI
YpaBHEHUI N CNeanTb 3a TEM,
Kak MeHsiemcs epauk.
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Mpumep 2:y =-x2 + 3x +
4
byoem meHATbL CBOGOAHLIN

yneH:y=-x2+3x+a

f(x) = -x2+3-x+t4
t1‘, = 7,10
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OKCNEPUMEHTbI NMOKa3bIBaKOT, YTO MPU N3MeHEHUN CBODOLHOrO YSieHa
rpadouvk napannensHo casuraetcs! Pesynsrart, aHanorMyHbln criyyato

NMUHENHOW PYHKLMN.

@
!
T

f(x) = x

g0 = x+3/

f(x) = X2+4 X
gx) = X%+4-x+3
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B o6ounx cnyyasax kaxxgas Touka «nogHumaeTcsa» Ha 3 BBepx!
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BepHemcs k Bonpocy N°6 : «'padukm nepectatoT npoxoanTb Yepes
Ha4ano koopamHart. [NosABNATCSA HOBbIE TOYKN NepeceveHmns C OCAMM.
Yem oHn onpeaenatoTca?»

UHbIMU cnnoeamu, Kak Halimu KOOPOUHamMbl MOY€EK nepece4YeHus
epaghuka keadpamuy4yHoU PyHKUUU C OCSIMU KOOpOuHam?

NHTepecHbIn OTBET: NO o4epenu!

C kakom 6bl ocu Bbl Ha4ann? - B napax onpeagenute, KTO YeMm
3aHMMAaETCH N Mbl YepPEe3 HECKOSTbKO MUHYT OLEHUM pesyrbTaThl. B
kKa4yecTBe NPobHOM DYHKLMK BO3bMEM NOCNEAHUN NpuMep: y = X2 + 4x
+3

Kak koopOuHambl moYyek nepece4yeHusi ¢ OCIMU KOOpOUHam
cesi3aHbl ¢ KoaghpuyueHmamu?
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TakK y> Nony4mnochk, YTo ObICTpee CnpaBUIMCh CO CBOEN 3aaayu Te,
KTO MCKan KoOpAMHaThl TOYKM NepecedeHust rpadumka c ocbkto Oy.

B obuwem-To, 3TO HeyaAnBUTENBLHO. B HaLLIMX akcnepuMeHTax Takas
To4ka bbina Bcerga ogHa!l Toraa kak Todek nepeceyvenuns ¢ ocbio Ox
MOTT10 ObITb Uenbix aBe! A Morno n He 6biTb BooOLe!!!

Ona dyHkumMn y = X2 + 4x + 3 To4Kka nepecedeHnsd ¢ ocbio Oy nmeet
koopauHatsl (O; 3).

Bo3bMeM HeCKOsnbKO Apyrux NnpumepoB. Hantn KoopauHaTbl TOYKK
nepeceyeHmns rpadonkos PyHKLUUN

y=x2+4x-3

y=x2-x +3

y =x2 + 2x+1cocbio Oy.
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Bot rpadukn.

Bo3mMOXHO, KTO-TO

peLuunn aTy (o
3afaqvy, He f(x) = (Cx)+3

_ (L2
npuberas k g(x) = (X +4:x)-
MOCTPOEHMNIO? N(x) = x=+2-x+1

OTnn4yHo!

KTo mor 6bl gatb o 1 T Lttr 1 1
OTBET 8 obwem i
criy4yae?
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CoBepLLeHHO BepHO!

KoopauHatbl Touku nepecedeHmns ¢ ocbio Oy B obLem cnyyae, aAns
KBagpaTu4HoOW PyHKLMW, 3aaHHOM ypaBHeEHneM y = ax2 + bx + ¢, (0; c).

Hy>XHO BbISSBUTL MeTOA NOUCKA.
LLlar 1: Touka nepeceyeHus ¢ ocbto Oy umeet abecumccey, paBrHyto 0. OTo AcCHO.

LLlar 2: Tenepb HY>XHO NOHATb, KAaK HANTK opanHaTy. — [paBUNbLHO,
nogctaBuTb abcumccy (O) B ypaBHeHME N HanTU y. Nony4ynm y = ¢!

Bonpoc: MOXXHO N, HECKONbKO MoANULMPOBaB, MPUMeHUMb 3mom
MemoO0 K NOUCKY TOYeK nepecedeHmns ¢ ocbio Ox?
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Modudghukayust meToga ons noncka To4ek nepeceyeHns ¢ ocbto OX.
LLar 1: Touka nepeceverusi ¢ ocbto Ox umeeT opanHaTy, paBHyto 0. 3To scHO.

LLar 2: Tenepb HYXHO NOHATbL, Kak HAaNnTK abcumccey. - NpaBunbLHO,
noactaBuTb opanHaTty (O) B ypaBHEHME U HAWUTU X. YTO Mbl NOAy4YnMm?

[laBanTte cpaBHUM.
YTO nameHmnocoh?

KakoB oTBeT? — Ero nonck TpedyeT peLueHns KBaapaTHOro ypaBHEHNS
O=ax2+bx+c



